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ATA Nº 031/2019 
 
Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão Ordinária, a Câmara 
Municipal de Roca Sales, com a presença dos Vereadores Paulo Germano 
Koste, como Presidente; Ivair Zanchetti, como Vice-Presidente; Luís 
Fernando Horst, como Secretário; Adriano Horbach, Cleiton Telocken, 
Gilmar Dilkin, Gilvani Bronca, Nelson Antônio Vasconcelos Salvador e 
Rogério Engster. Verificado o número regimental, o Presidente, invocando a 
proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Cumprimentou os colegas, os 
funcionários da Casa, a imprensa, o público presente e os internautas que 
acompanhavam a Sessão. De imediato, solicitou à Secretária para que fizesse a 
leitura da Ata da Sessão anterior. Lida, a mesma foi colocada para apreciação e 
votação do Plenário, restando aprovada por unanimidade. Após, foi solicitada a 
leitura dos expedientes. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Não 
houve. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: Parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça, relativo ao Projeto de Lei nº 033/19, de 26 de julho de 
2019. Requerimento nº 055/19, dos Vereadores Adriano Horbach e Ivair 
Zanchetti. EXPEDIENTE EXTERNO: Não houve. Lidos os expedientes, o 
Presidente, diante do parecer da Comissão de Constituição e Justiça, protocolado 
na Sessão, solicitou de imediato, a leitura do Projeto de Lei nº 033/2019, que 
altera a Lei Municipal nº 356/02, que institui as Diretrizes Urbanas do Município 
de Roca Sales e inclui Anexo I. A seguir, foi solicitado ao relator para fazer a 
leitura do parecer da Comissão, o qual foi favorável à aprovação do Projeto. 
Assim, o Presidente colocou a matéria para apreciação e votação do Plenário, 
restando aprovada por unanimidade. Na apreciação, os vereadores parabenizaram 
os integrantes da Comissão pela análise apurada da matéria. Dando andamento, o 
Presidente consultou o Plenário sobre a possibilidade de apreciar e votar, de 
forma imediata, o requerimento protocolado na Sessão. O Plenário aprovou a 
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proposta. Dessa forma, foi determinada a leitura do Requerimento nº 055/2019, 
dos Vereadores Adriano Horbach e Ivair Zanchetti, solicitando ao Poder 
Executivo, para que firme, com a Brigada Militar, termo de cooperação mútua 
para a realização de ações de interesse comum, voltadas à área de trânsito e 
segurança pública do Município, com a implantação de um Programa de 
Georreferenciamento, nos moldes do que já fora firmado no Município de 
Ipiranga do Sul, conforme cópia anexa. Os vereadores proponentes apresentaram 
as razões dos seus pedidos. O Requerimento foi colocado para apreciação e 
votação do Plenário, restando aprovado por unanimidade. Logo após, o 
Presidente convidou o Secretário Municipal da Agricultura, Senhor Sandro 
Kappler, atendendo o requerimento do vereador Gilmar. O Secretário elencou as 
atividades desenvolvidas na Secretaria durante o ano, como as horas-máquina 
trabalhadas, as cestas básicas distribuídas pelo Programa de Aquisição de 
Alimentos, das parcerias com as Associações, da prestação de serviços pelas 
máquinas terceirizadas, e demais ações. Ainda, respondeu aos questionamentos 
feitos pelos vereadores, e, ao final, agradeceu pela 
oportunidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Adriano Horbach, 
devidamente inscrito, disse que no dia 26 de novembro, esteve juntamente com o 
colega Ivair e representantes da Escola Padre Fernando, participando da 
manifestação dos professores, e de reuniões com os Deputados Estaduais Zilá 
Breitenbach e Dirceu Franciscon, protocolando a Moção de Apoio aos 
professores estaduais. Outrossim, relatou sobre o piche que vazou dos caminhões 
que estavam transportando o material até a Comunidade do Pinheirinho, para o 
asfaltamento, danificando as ruas do Município. Por isso, pediu mais atenção da 
Administração Municipal no cuidado com os bens públicos. Os vereadores 
reforçaram as palavras do colega Adriano. O Vereador Paulo Germano Koste, 
devidamente inscrito, mencionou que, diante da parceria entre o Poder 
Legislativo e Executivo no ano de 2019, reiterou os pedidos que foram 
encaminhados por esta Casa, que ainda não foram atendidos. Solicitou resposta 
do Executivo Municipal, principalmente, em relação ao seu requerimento 
solicitando alteração do coeficiente do cargo de atendentes de creche, que, até o 
momento, não foi analisado. Outrossim, reiterou a colocação do vereador 
Adriano, afirmando que o vazamento do piche do caminhão que transportava o 
material acarreta na perda de patrimônio público e da qualidade, ocasionando, 
também, transtorno nas ruas. Ainda, referiu que a perda de material de veículo 
em transporte, é considerada multa gravíssima pelo Código de Trânsito. Os 
demais vereadores manifestaram suas opiniões sobre o assunto. Concluídas as 
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manifestações em Explicações Pessoais, o Presidente parabenizou a comunidade 
da Linha Santo André pela festa tradicional anual, bem como o CTG Tropeiros 
da Amizade, pela organização do Búfalo no Rolete, ambos eventos realizados no 
último domingo. Por fim, agradeceu a presença de todos, convidando para 
participarem da próxima Sessão Ordinária, no dia 09 de dezembro, às 19 horas, 
no mesmo local. Nada mais havendo a se tratar, declarou, sob a proteção de 
Deus, encerrada a Sessão. Sala das Sessões, 02 de dezembro de 2019. Registre-
se. Publique-se. 
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